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Ваш надійний помічник

 

Інженер-конструктор, 17000 грн.
 

Київ,  17 жовтня 2023
 

Компанія: Техсервис ВЕКО  (https://jobs.ua/company/id/416752) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Наша компанія працює на ринку України з 1992 року. Ми займаємося розробкою, виготовленням і обслуговуванням
фарбувальних, сушильних і дрібоструминних камер, облаштуванням малярних ділянок найрізноманітніших компаній —
машинобудування, авіація, меблевих та інших підприємств, а також виготовляємо нестандартні вантажопідйомні пристрої і
механізми під замовлення.

За час роботи нами реалізовано понад 200 різноманітних проектів високого рівня складності, наше обладнання ефективно
працює як в Україні, так і далеко за її межами — в Бірмі, Франції, Азербайджані, Грузії, Молдові…

Ми збільшуємо штат, тому запрошуємо на роботу Інженера-конструктора!

Вимоги:

Досвід роботи у програмі SOLIDWORKS (3D проектування та оформлення конструкторської документації);
Знання технічної, конструкторської та нормативної документації;
Знання технологічних процесів виготовлення виробів із листового металу, досвід створення розгорток та побудова
розкрою, бажано досвід роботи з вентиляцією;
Вміння оформляти креслення (переважно листовий метал);
Знання та вміння користуватися ЕСКД, ГОСТами та ін;
Освіта технічна, профільна.
Можемо розглянути кандидатів без досвіду, або студента останнього курсу, які мають відповідну освіту і мріють освоїти
роботу інженера-конструктора.

.

Обов’язки:

Розробка конструкторської документації на нестандартні вироби з листового та профільного металопрокату;
Розробка функціональних та технологічних вузлів;
Розрахунок собівартості виробів із листового металопрокату;
Передача конструкторської документації у виробництво, конструкторський супровід виробів, що виготовляються;
Контроль та своєчасне внесення змін до технічної документації щодо вимог виробництва;
Систематизація документації, уніфікація виробів.

Умови роботи:

Офіційне працевлаштування;
Оплачувана відпустка, лікарняний;
Дружній колектив;
Відкрите до працівників керівництво;
Вихідні та святкові дні згідно з календарем Кабінету Міністрів України;
Робочий графік: 08:00 —17:00, пн-пт;
Конкурентна та своєчасна заробітна плата від 17 000 (бонуси/премії)
Робоче місце за адресою м. Київ, вул Алматинська, 8 (5хв ходьби від Дарницького вокзалу);
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Якщо Ви хочете розвиватись разом з нами та працювати для досягнення спільної мети, запрошуємо стати частиною нашої
команди!

Ми допоможемо Вам зростати професіоналом в нашій галузі та ставати кращими разом з нами!

Також ви можете ознайомитися з нашим вебсайтом, щоб отримати додаткову інформацію:  tweko.com.ua/ru/

Контактна особа Катерина ...

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (095) 206-54-09
 
 

Контактна
особа:

КатеринаЖоган
 

Сайт: https://tweko.com.ua/
 

Адреса: Київ вулиця Алматинська,8
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